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FL461 Independence of Justice GP BEF

[D1

[Quel est votre age ?

[(NOTER EN CLAIR - S| "REFUS" CODER '99")

[T |

[D2

[ Sexe du répondant.

Homme

—_

Femme

A TOUS

D8

devant un tribunal ?

Au cours des deux derniéeres années, avez-vous été impliqué(e) dans un litige qui a été porté

[(UNE SEULE REPONSE)

Oui

Non

NSP/SR (NE PAS LIRE)

[FL447 D8

Q1

plutdét mauvais ou trés mauvais ?

D’apres ce que vous en savez, comment évalueriez-vous le systéme judiciaire au Luxembourg en
termes d’indépendance des tribunaux et des juges ? Diriez-vous qu’il est tres bon, plutét bon,

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)

Trés bon

Plutot bon

Plutot mauvais

Trés mauvais

NSP/SR (NE PAS LIRE)

U BN W N P

[FL447 1

ALLER EN Q2b

POSER Q2a SI 'PLUTOT MAUVAIS' (CODE 3) OU 'TRES MAUVAIS' (CODE 4) EN Q1— LES AUTRES

|Q2a: ROTATION DES ITEMS 1 A 3

Q2a

I'indépendance du systéme judiciaire au Luxembourg:

Pourriez-vous me dire dans quelle mesure les raisons suivantes expliquent votre évaluation de

|(LIRE - UNE SEULE REPONSE)

Beaucoup

Assez

Peu

Pas du tout

NSP/SR
(NE PAS
LIRE)




1 |Ll’ingérence ou les pressions 1 2 3 4 5
exercées par le
gouvernement et les
hommes politiques

2 |Ll'ingérence ou les pressions 1 2 3 4 5
d’intéréts économiques ou
autres

3 [Le statut et la situation des 1 2 3 4 5

juges ne garantissent pas
suffisamment leur
indépendance

[FL447 Q2a

|POSER Q2b SI 'TRES BON' (CODE 1) OU 'PLUTOT BON' (CODE 2) EN Q1

|Q2b: ROTATION DES ITEMS 1A 3

Q2b Pourriez-vous me dire dans quelle mesure les raisons suivantes expliquent votre évaluation de
I'indépendance du systéme judiciaire au Luxembourg:
|(LIRE - UNE SEULE REPONSE)
Beaucoup Assez Peu Pas du tout| NSP/SR
(NE PAS
LIRE)
1 |lln'yapasd’ingérence ou de 1 2 3 4 5
pression du gouvernement et
des hommes politiques
2 |lln’y apasd’ingérence ou de 1 2 3 4 5
pression d’intéréts
économiques ou autres
3 [Le statut et la situation des 1 2 3 4 5
juges garantissent
suffisamment leur
indépendance
[FL447 Q2b
D4 |A quel age avez-vous arrété vos études a temps complet ?
(ENQ. : SI"ETUDIE ENCORE", CODER ‘00’ - SI "PAS D'ETUDE" CODER '01' - SI "REFUS" CODER '98' -
SI "NSP" CODER '99')
D5a En ce qui concerne votre occupation actuelle, diriez-vous que vous étes indépendant, salarié,

ouvrier ou diriez-vous que vous étes sans activité professionnelle ?




|(LISEZ LES REPONSES - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Profession libérale\ Indépendant

Employé

Ouvrier

Sans activité professionnelle

Refus (NE PAS LIRE)

“u b W N -

|POSER D5b SI INDEPENDANT, CODE 1 EN D5a

D5b

| Diriez-vous que vous étes ... ?

|(LISEZ LES REPONSES - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Agriculteur, sylviculteur, pécheur

Commergant, artisan

Profession libérale (avocat, médecin, comptable, architecte, ...)

Dirigeant d'une entreprise

Autre\ Refus (NE PAS LIRE)

ua b WON R

|POSER D5c SI EMPLOYE, CODE 2 EN D5a

D5c

| Diriez-vous que vous étes ... ?

|(LISEZ LES REPONSES - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Cadre employé (médecin sous convention, avocat, comptable, architecte, ...)

Direction générale, directeur ou direction supérieure

Cadre moyen

Fonctionnaire

Employé(e) de bureau

Autre salarié (commercial, infirmiere, ...)

Autre\ Refus (NE PAS LIRE)

N OO b WN R

|POSER D5b SI OUVRIER, CODE 3 EN D5a

D5d

| Diriez-vous que vous étes ... ?

|(LISEZ LES REPONSES — UNE SEULE REPONSE)

Superviseur\ agent de maitrise (chef d'équipe, ...)

Ouvrier

Ouvrier non qualifié

Autre\ Refus (NE PAS LIRE)

A WU R

|POSER D5E SI SANS ACTIVITE PROFESSIONNELLE, CODE 4 EN D5a

D5e

| Diriez-vous que vous étes ... ?

|(LISEZ LES REPONSES — UNE SEULE REPONSE)




Femme\ Homme au foyer
Etudiant (temps plein)
Retraité

Demandeur d'emploi
Autre\ Refus (NE PAS LIRE)

u b W N R

|D12 |Dans quel région vivez-vous actuellement

L(LIRE SI NECESSAIRE - UNE SEULE REPONSE)

|D1 3 |Diriez—vous que vous vivez ... ?

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)

Dans une commune rurale

Dans une ville petite ou moyenne
Dans une grande ville

NSP (NE PAS LIRE)

BN~

[D18 [ Avez-vous un téléphone mobile ?

[(NE PAS LIRE)

—

Oui
Non 2

|D20 |Avez—vous un téléphone fixe ?

[(NE PAS LIRE)

—_

Oui
Non 2

D22 Pouvez-vous me dire combien de personnes agées de 15 ans et plus vivent dans votre foyer, y
compris vous-méme ?

[(NOTER EN CLAIR - SI 'NE SAIT PAS' CODER '98' - S| REFUS CODER '99)

| | [Nombre de personnes agées de 15 ans et plus dans le foyer




